

**Erratum: Dissociation of spin objects in geometrically frustrated CdFe₂O₄
[Phys. Rev. B **70**, 024418 (2004)]**

K. Kamazawa, S. Park, S.-H. Lee, T. J. Sato, and Y. Tsunoda
(Received 15 February 2010; published 18 March 2010)

DOI: [10.1103/PhysRevB.81.099906](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.81.099906)

PACS number(s): 75.50.Ee, 75.40.Gb, 75.50.Lk, 99.10.Cd

There are misplaced superscripts in Eq. (1); it should read

$$|F_{24}(\mathbf{Q})|^2 \propto \{\sin^2 \pi h (\cos \pi k - \cos \pi l)^2 + \sin^2 \pi k (\cos \pi l - \cos \pi h)^2 + \sin^2 \pi l (\cos \pi h - \cos \pi k)^2\} \\ \times \left\{ \left(1 + \cos \frac{\pi}{2} h\right) \left(1 + \cos \frac{\pi}{2} k\right) \left(1 + \cos \frac{\pi}{2} l\right) + \left(1 - \cos \frac{\pi}{2} h\right) \left(1 - \cos \frac{\pi}{2} k\right) \left(1 - \cos \frac{\pi}{2} l\right) \right\}.$$

This change does not affect the rest of the article at all.

The authors are grateful to Jooseop Lee for pointing out the error.